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1.koşuda, 10 numaralı GÜREKE GÜZELİ isimli atın binicisi İzzettin GÜREKE, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı vurarak ( 10 adet 

) yarış usul ve  esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini 

beklemeden Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 13.09.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını 

talep etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğin 123/6 

maddesi gereği ( 13.09.2021 gününden başlamak üzere) 7 ( yedi ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası 

ile cezalandırılmıştır.

12 numaralı KIZIM BAŞAK isimli atın binicisi Tamer BALİ, start çıkışı ve son 800 metrede usulsüz kulvar değiştirerek  yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket  etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiş ancak yeterli görülmemiştir. Adı geçen binici cezasının 13.09.2021 tarihinden itibaren başlatılmasını talep 

etmiştir. Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğin 117/1 

maddesi gereği ( 13.09.2021 gününden başlamak üzere) 5 ( beş ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ayrıca 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2.Koşuda, 3 numaralı SEMİH BEY isimli atın binicisi Mert Ali SOLMAZ, start çıkışı sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

11 numaralı ISSOS isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son düzlükte yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 

Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  2

4.Koşuda, 10 numaralı KIRSALDA isimli atın binicisi Halef KATI, 1150 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  4

5.Koşuda, 8 numaralı SERT AYHAN isimli at 1550 metrede pistin dışına doğru saparak binicisi Emrah SİNCAN 'ı düşürmüş olup, 

koşu sonrası yapılan muayenelerde binicide ve atta herhangi bir sağlık sorunu tespit edilmemiştir. 

6 numaralı KARAÇETİN isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, son 450 metrede yarış usul ve nizamlarına aykırı hareket 

etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6. koşuda, 3 numaraya kayıtlı OVA KARTALI isimli atın binicisi Halef KATI, son 100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

7. Koşuda, 3 numaralı YILDIZABAKAN isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 350 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8

MEHMET ALİ SÖZMEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Adana Yeşiloba Hipodromu



8.Koşuda, 3 numaralı ÇEÇEN KIZI isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, 950 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

4 numaralı RISING GIRL isimli atın binicisi Mert Gökalp ARSLAN, 900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

5 numaralı MOONLIGHT SONATA isimli atın binicisi Ali KAÇMAZ, 50 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı Kurulumuzca sözlü olarak uyarılmıştır.

9.koşuda, 7 numaraya kayıtlı HALİDE TEYZE isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, 900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 

117/1. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal 

süresini beklemeden Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  9

10.koşuda, 12 numaraya kayıtlı DEMİR KRAL isimli atın antrenörü Mevlüt TEK, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 

çıkmaması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 12 numaraya kayıtlı DEMİR KRAL isimli at starttan çıkmaması nedeniyle 15 

gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

2 numaraya kayıtlı PURO isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 450 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Adı geçen binici konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

Koşu sonrasında, 6 numaralı CARA VAGGIO isimli atın binicisi Emrah SİNCAN ve 7 numaralı TALUZEK isimli atın binicisi Emre 

AKKILIÇ, tartı mahallinde tartışıp, kavga ederek yarışlarla ilgili yer ve tesislerin düzen ve disiplinini bozmalarından dolayı 6132  

sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 126/1 Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, 

savunmalarını yasal süreleri içerisinde Kurulumuza vermeleri istenmiştir.

KOŞU NO:  10
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